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Умови функціонування сучасних підприємств характеризуються 

високою нестабільністю умов зовнішнього середовища, що виражається 

багатьма різноманітними факторами, такими як високий темп інфляції, 

рівень банківських ставок, мінливість податкової та інших керівних 

систем держави. 

В результаті проведення економічних реформ відбулися і 

відбуваються зміни в організації майнових відносин, створенні різних 

форм господарювання, але внутрішньовиробничі господарські та 

економічні відносини, як правило, залишаються на тому ж рівні. На 

даному етапі економічних перетворень особливо вирізняються питання 

управління логістичною діяльністю в загальній системі функціонального 

управління підприємств, розвиток підприємств характеризується 

недостатньою організованістю та сталістю, що в підсумку впливає на 

ефективність їх діяльності. 

Ринкові зміни, що здійснюються в нашій державі, вимагають 

переопрацювання та переосмислення багатьох питань розвитку та 

ефективного функціонування економіки. З огляду на це важливе місце 

займає організаційно-економічний механізм управління діяльністю 

підприємств, сучасною базою реалізації якого виступають логістичні 

підходи. 

Сутність і зміст економічного механізму науковцями визначається 

по-різному, але з огляду на окремі особливості та подібність багатьох 

тверджень, їх можна структурувати за такими ознаками: складова 



 

частина виробничо-господарського механізму; група економічних 

ресурсів; методи взаємозв'язку виробничо-господарських процесів; 

паритетність відносин. 

Варто зазначити, що створення організаційно-економічних умов 

функціонування системи управління логістичною діяльності будь-якої 

організації має ґрунтуватись на виключно нових принципах. Виходячи з 

цього, до завдань, що має реалізувати організаційно-економічна система 

логістичного управління підприємством, як правило відносяться: 

- реалізація ефективної співпраці структурних підрозділів 

організації; 

- ефективне застосування наявного персоналу та намагання 

підвищити їх результативність; 

- формування на підприємстві найкращих умов, що дозволять 

досягнути запланованих цілей через економічну зацікавленість 

персоналу організації, на противагу адміністративними діям; 

- безперервне вдосконалення системи прийняття управлінських 

рішень та їх оцінки; 

- створення умов постійного застосування системи показників 

оцінки ефективності функціонування організації. 

З метою постійного вдосконалення та раціоналізації організаційно- 

економічної системи управління логістичною діяльністю організації, як 

показує практика, є сенс розробляти та застосовувати низку узгоджених 

заходів, серед яких найбільш вагомими являються: керування 

взаємовідносинами з постачальниками, що базується на застосуванні 

інформаційних систем; оптимізація структури затрат на забезпечення 

логістичної діяльності; розробка ефективної структури логістичні мережі, 

тощо. 

Таким чином, можна зробити висновок, що організаційно- 

економічна система чи механізм управління логістичною діяльністю 

організації є характеристикою складної системи економічних відносин та 



 

виступає вирішальним фактором

 загальногосподарської результативності 

діяльності, являючись інструментом реалізації запланованих 

завдань. 

 
 


